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Vegyes feladatok. Szamolasi feladatok

1.

Sari és Boske banant €s narancsot vasarolnak. Sari 35 lejt fizetett 5 kg narancsért és 4 kg bananért, Boske 31
lejt koltott 7 kg narancsért és 2 kg bananért. Mennyibe keriilne akkor 4 kg narancs és 5 kg banan?

Egy apa 52 éves, a fia pedig 24. Hany évvel ezel6tt volt az apa 6tszor idOsebb a fianal?

1000
Szamitsuk ki O~ ha

a= {(2520 +3" 47" ) 57 } (2209 :2%2)

b =[(22)3 —20150}:3230 —(1234 4" )

Egy anya éveinek szama ugyanannyi, mint a lanya életkora honapokban kifejezve. Mennyi idosek kiilon-

kiilon, ha az anya 23 évvel és 10 honappal iddsebb a lanyanal?
Milyen szamjegyek allhatnak az aldbbi miiveletekben a betiik heleyett?
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6. Adottak a kovetkezd szamok :

a=183—(172+160):4+25-(5-3-15)
b=625:25+10-[84:6+225:15-(5-6-7-4) | =

c=14+2+3+.ceeo...... +98 =

a) Hatarozzuk meg az a, b és ¢ szamok értékét.
b) Szamitsukki a:4+b-2—c:9=

7.

Harom gyereknek 0sszesen 563 leje van. Miutdn mindhdrman elkdltik ugyanazt az dsszeget, az elsé
gyereknnek 123, a méasodiknak 150, a harmadiknak 140 leje marad. Mennyi pénze volt eredetileg a
gyerekeknek kiilon-kiilon?

a) Hatarozzuk meg a kovetkez6 modon megadott a,b és ¢ szamokat:

a : azon négyjegyll paros szamok dsszege, melyek szamjegyei egymas utan kovetkez6  szdmok.

b : azon négyjegyli paratlan szamok 6sszege, melyek szamjegyei azonosak.

¢ : azon legnagyobb ¢és legkisebb négyjegyli szamok kiilonbsége , amelyek az 1 , 3 és 4 szamjegyeken kiviil
nem tartalamaznak mas szamjegyet.
b)Szamitsuk ki : a+ b-6¢c =

Az utolsé tanitasi nap délutanjan a 6.c osztaly fagylaltozni ment. Ot gyerek vitt 300-300 Ft-ot, hatan 260-260
Ft-ot, a tobbieknek csak 210-210 Ft-ja volt. Osszeadtak a pénzt és igy éppen mindenkinek egy 240 Ft-os fagyit
tudtak venni. Hany tanulo jart ebbe az osztalyba, ha mindenki ment fagyizni?
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10. Egy fuvarozo a jovo hétre 17 tonna aru elszallitasat vallalta. Hétfon elszallitott 252 kg-ot, kedden ennek a
kétszeresét, és a tobbi napokon is az el6z6 napi kétszeresét.

a)  Kell-e dolgoznia vasarnap? b)  Szombaton a hétf6i szallitas hanyszorosat viszi?

c) A szombatig elszallitott aru a hétfon elszallitottnak hanyszorosa?

11. Edesanya minden hétvégén a pénztarcajaban 16vé apropénzt egy kis zacskoba rakja és rairja, mennyi van
benne. Mar nyolc zacskdban van pénze, mégpedig 133, 56, 42, 87, 88, 46, 98, 143 Ft. Odaadta harom
gyermekének, hogy osszdk el a pénzt tigy, hogy mindegyikdjiik -nek ugyanannyi jusson, de a zacskokbdl pénzt
kivenni nem lehet! Segitsetek megkeresni nekik az 6sszes megoldast!

12. Gerg6¢k Brassoban a benzinkutnal 1049598 lei-ért vasaroltak a 34,1 liter gazolajat. Aznap 1 Ft 135 leit ért.
a)  Hany forintba keriilt Gerg6éknek a gazolaj ezen a napon Brassdban?
b)  Hany forintot fizettek 1 liter gazolajért?

13. Béla bacsi a fidhoz utazott New Yorkba. 164000 Ft-ért valtott be dollart. Berlinben kellett maradnia harom
napot, mert probléma adédott a vizumaval. Kénytelen volt dollarért 100 euro6t valtani az ott tartozkodasa
idejére.

a)  Hany dollart kapott a 164000 Ft-ért, ha akkor 1 dollar 205 Ft volt a valutapiacon?

b)  Hany dollarjaba keriilt a 100 euro, ha akkor 1 eur6 éppen 1,2 dollar volt?

c) Ha Magyarorszagon valt be eurot, jobban jart volna, mint igy, ha 1 eur6 ekkor 247 Ft?

Hazi feladat

1.) Juli néni csaladja nagyon szereti a lecsot. Ehhez a piacon az 6ttaga csaladra szamitva megvette a hozzavaldkat:
1,5 kg paprikat, % kg paradicsomot, 5 tojast, 30 dkg kolbaszt. Ahogy elkezdte késziteni az ebédet, vendégek
jelentkeztek be délre, méghozza négyen. Szolt a fidnak, hogy szamolja ki, mennyi paprikat, paradicsomot meg
kolbészt kell még venni 4 személyre, €s szaladjon el érte a boltba.

a) Juli néni hany kg paprikabol, paradicsombol és kolbaszbol készitette 9 személyre a lecsot?
b) Fianak hany dkg-ot kellett hozni potlasként paprikabdl, paradicsombdl €s kolbaszbol?

2.) Panka néni és Eva néni testvérek. Egyiitt jarnak a piacra Panka néni autojaval. Egy szombati bevasarlasukat

lathatjuk itt:
Panka néni Eva néni
2,5 kg daralt sertéshus 2375 Ft 2 kg daralt pulykahus 1566 Ft
4 kg burgonya 260 Ft 4 kg burgonya 220 Ft
3,5 kg savanyt képoszta 735 Ft 2,5 kg savanyu kdposzta 545 Ft
1 kg paradicsom 150 Ft 2 kg paradicsom 320 Ft
2 kg Oszibarack 420 Ft 3 kg 8szibarack 630 Ft
1,5 kg paprika 435 Ft 1,5 kg z6ld paprika 420 Ft

a) Melyikiik kosara volt nehezebb a bevasarlas utdn? b) Ki koltott tobbet a bevasarlaskor, és mennyivel?

¢) Ki vésarolta az egyes élelmiszereket olcsobban?

3.) Az osztalyban megmérték a lanyok egymas magassagat. Felirtak a tablara.
Andi 147 cm, Bea 150 cm, Csilla 160 cm, Dori 137 cm, Erika 163 cm, Fifi 139 cm, Ibi 170 cm, Joli 162 cm,

Kata 150 ¢cm, Sziszi 162 cm.

a) Allitsd 6ket magassag szerinti csokkend sorba! b) Szamitsd ki a lanyok magassaganak atlagat!
¢) Mekkora a legalacsonyabb lany atlagtol valo eltérése? d) Szamitsd ki a legmagasabb lany atlagtol valo

eltérését! e) Hany lany alacsonyabb az atlagnal?
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4.) Boldizsar augusztusban a kezd6do 0j tanévre szeretné megvenni a fiizeteket és az iroszereket. Apukajatol kapott
a vasarlasra 5000 Ft-ot. Hogy lehetéleg mindent meg tudjon vasarolni, és az 5000 Ft is elég legyen ra, indulés elott
tanulmanyozza a nagy aruhazak akcids katalogusait.

Amire sziikksége van Tiindérker K¢ék aruda Piros aruhaz
Spiralfiizet A/4 4 88 Ft/db 870 Ft/5 db 89 Ft/db
Négyzetracsos A/5 100 Ft/10 db 24 Ft/db 14 Ft/db
Vonalas, sima A/5 100 Ft/10 db 24 Ft/db 14 Ft/db
Szines ceruza 12 db-os 99 Ft 60 Ft 65 Ft

Ceruza 6 db-os 210 Ft 230 Ft 200 Ft
Golyostoll 300 Ft 500 Ft 450 Ft

Korzo 100 Ft 250 Ft 200 Ft
Vonalzo készlet 3 db 100 Ft 120 Ft 90 Ft

Filctoll 200 Ft 125 Ft 60 Ft

Irélap 100 Ft/4 csomag | 30 Ft/csomag 40 Ft/csomag

Boldizsarnak vennie kell:4 db spiralfiizetet A/4-es méretben, 20 db A/5-6s (négyzetracsos, vonalas és sima)
fiizetet,1 db szines ceruza készletet, 6 db ceruzat, 3 db golyostollat, 1 db korzdt, 1 db vonalzé észletet,1 db filctoll
készletet, 1 csomag irolapot

a) Melyiket hol vasarolja meg, hogy a lehetd legkevesebbet koltse?

b) Ha mindent a legolcsobban vasarol, kell-e még kérni édesapjatol pénzt egy 2000 Ft-os szamologép
megvételéhez?

¢) Melyik 4ruhaz adta a legtobb termékre a kedvezményt, ha mindegyik ugyanonnan szerzi be az arut?

d) Ha ott vasarolna meg mindent, akkor mennyit fizetne?

e) Ebben az esetben mennyi pénzt kell kérnie édesapjatol?

5.) A nyaron négyf6s csaladunk Szerbia-Montenegroba ment nyaralni, ahol hat napot toltottiink el. Az utikoltség
Osszesen 210 eurdba keriilt. A félpanzids szallas fejenként naponta 15 eurd volt. Belépdkre, iiditOkre és ebédekre
Osszesen 420 eur6t fizettiink. Az tra 1200 eur6t valtottunk be.

a)  Hany eurdba kertilt egy fonek a nyaralas?

b)  Hany forintba kertilt a csaladnak a nyaralés, ha 1 eur6 ekkor 246,58 Ft volt?

¢) A megmaradt eurdt visszavaltottuk itthon. Hany forint volt a visszavaltdson a veszteségiink, ha 1 eurdért
239,76 Ft-ot kaptunk?

6.) A 6.a osztaly tanulmanyi kirdnduldsra megy autdbusszal, 6sszesen 720 km a tervezett ut. A buszért
kilométerenként 180 Ft-ot kell az osztalynak fizetnie.

a)  Hany forintot kell a gyerekeknek befizetniiik, ha mind a 32-en utaznak?

b)  Két tanuld megbetegedett, igy csak 30-an utaztak. Mennyivel kellett igy tobbet fizetnie egy tanulénak?

7.) Eva néni egy hasznalt autdt vasarolt 250000 Ft-ért. Kifizette az éves adojat és a negyedéves biztositasat, ezek
Osszege 23500 Ft volt. Egyik nap utkdzben kilyukadt a benzincsdve, a szerelésért 6700 Ft-ot fizetett. Az utcan
racsapodott egy ko és kitorte a hatso oldalablakat, ez 9500 Ft-ba keriilt. Elhatarozta, hogy eladja, az Gjsaghirdetés
3750 Ft-jaba keriilt és 189000 Ft-ért tudta eladni.Hany forint vesztesége volt Eva néninek ezen az auton?

A kori tevékenységet tartotta : Darida Marta



